
 
  
  
  

    
  
  

  م ٢٠١٦/  ٢٠١٥للعام الدراسي    دبلوم التعلیم العامالتدریبي لمتحان الا
  الفصل الدراسي الاول 
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  الآتیة أجب عن جمیع الأسئلة
  ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحیحة لكل مفردة من المفردات الآتیة:  السؤال الأول:

 

١(
21

1

  


س

  س
  

 -د)                                  ١جـ)                     ١-ب)                  أ)     

 إذا كان )٢   8   
  ،  س   R5 س 

        فإن 
   R2 
 

د
  س

  
2 أ)     

5
8 ب)             

5
4جـ)                       

5
16 د)                               

5
 

)اذا كانت  )٣
   ،  
   ،  + 

25 1 h
(s)د

5 1

 





 

+  س
 <

التي تجعل  فإن قیمة      
5 s

 موجودة ھي :  

  
4  ) أ

5
6ب)                  

25
7 جـ)                  

25
1د)                      

5
 

اذا كانت  ٤
    ،       

    ،      
2 1

(s)د
2 2 7

 
  


 

<+ك س
 

  تنتمي للفترة : ٢التي تجعل د(س) متصلھ عند س =  كفإن قیم 
 

2،1bأ )  a            (2،1بa b               2،1) جـb b                    (2،1دa a  

  :اويتس فإن قیمة  ٣تغیرھا دائما یساوي معدل وكان متوسط  ھـ(س) كثیرة حدود من الدرجة اذا كانت )٥
  

  د)صفر                         ١) ـج                     ٢ب)                     ٣  ) أ

  ٢یتبع/                
  
  



   
  

 )٢ (  
  الامتحان التدریبي لدبلوم التعلیم العام

  الریاضیات البحتة: المادة  الفصل الدراسي الاول  م ٢٠١٦/  ٢٠١٥للعام الدراسي   

  
  ول:تابع السؤال الأ 
ً للمنحنى ھـ(س) عند س= ٤اذا كان المستقیم ص= س + ) ٦   وكان ق(س) = ١مماسا 

2
i

س
  

   ق فإن      
جـ)                          ٢-ب)                         ٢أ)     

                           (د 
  

  معدل ارتفاع الماء في  ، /ث٣م 0.4یصب فیھ ماء بمعدل   م ٢طول ضلعھ  خزان على شكل مكعب )٧
  (م/ث) یساوي: الخزان بـ     

جـ  )                       ٤ب )                   61.أ )       
                         ( ٨ د  

+اذا كانت للدالة د(س) = )٨ س س
2 4

h   عند س= نقطة حرجة    تساوي: h فإن قیمة   

  ١ د )                           ٢جـ )                       ٤ب)                   ٨  ) أ

21اذا كانت د(س) = ) ٩ 2+ ع(س) فإن  ×وكانت ل(س)= د(س)  1 س+=  ، ع(س)  س  1  

 ٥د)                              ٧جــ)                     ١١ب)                    ١٣  ) أ

اذا كانت ) ١٠ 1ع
4 h

h
   ٣) =١( ، ھـ  ، 2 1 i   1عوكانت

(1) (i )
4
  فإن قیمة  

        : تساوي  
  ٧ د)                                ٤جـ)                            ٣ ب)                     ٢أ )     

   
  یساوي : الصاداتوتمس محور  ) ٢،٣) نصف قطر الدائرة التي مركزھا (١١

  
 ١د)                            ٢جــ)                         ٣ب)                    ٥  ) أ

  نھایتي قطر في دائرة فإن معادلتھا ھي: )٣،٧) ،ب(٣،١()اذا كانت النقطتان ١٢
  ) أ   2 29 3 4                      (ب   2 23 3 2              

جـ)    2 29 3 2                      ( د   2 23 3 4     

  

  ٣بع/یت
  
  

  
  



   
 )٣(  

  الامتحان التدریبي لدبلوم التعلیم العام
  الریاضیات البحتة :المادةالفصل الدراسي الاول    م ٢٠١٦/  ٢٠١٥للعام الدراسي   

  
  :الأولتابع السؤال 

تمثل معادلة دائرة تمس محور السینات وطول نصف     2 20 9 1 i 6        س  كان اذا)١٣
  فإن قیمة ھـ تساوي : ٢قطرھا یساوي       

 
22 )ـج             ٣ب )                      ٥ أ )                                       (1د 2    
  

2عدد المماسات المشتركة للدائرتین ) ١٤ 20 25 10 2                        ،  س
             2 20 65 10 14         یساوي :  س

  
 ١د)                                  ٢جـ)               ٣ب)                       ٤  ) أ

  

  
  أجب عن جمیع الاسئلة الاتیة موضحا خطوات الحل:

  
  السؤال الثاني:

  

) ابحث نھایة الدالة ١٥
   ،  

   ،  + 

2

2
1 (s)د

2 8

  




 <

- - س -  س
-

   ٢- عند س =           

  
  
  
  

3) ابحث اتصال الدالة    ق(س)= ١٦ 0 4
2

    >   على مجالھا س

  
  
  
  

  . (2)دس  فأوجد ٩ – ٢س٦+ ٣س٢) اذا كانت د(س) = ١٧
  
  

  ٤تبع/

  
  



  
 )٤(  

  الامتحان التدریبي لدبلوم التعلیم العام
  الریاضیات البحتة: المادةالفصل الدراسي الاول    م ٢٠١٦/  ٢٠١٥للعام الدراسي   

  تابع السؤال الثاني:

أوجد القیم العظمى والصغرى المحلیة للدالة   )١٨
   ،    

   ،  2

1
(s)د

1 2

 
  

 
  >

 
  

  اذا علمت أن د(س) متصلة على مجالھا.  

  

  

  السؤال الثالث:

) أوجد ١٩
1 s

1
3 5 


    س
  س

  

  

 

مع  المنحنى تقاطععند نقط  ٤٠ص= + +س ٢س+ص)٢(دلة المماس للمنحنى  وجد معاا) ٢٠
  ٦س +ص=٢المستقیم 

  

  

  

  

وطول  ٠، س= ٠دین فیھا  ص=ذا كان معادلة القطرین المتعامة الدائرة إ) أوجد معادل٢١
2قطرھا  6  

  

  

  

  

  ٥تبع/ی

  



 )٥(  
  الامتحان التدریبي لدبلوم التعلیم العام

  الریاضیات البحتة: المادةالفصل الدراسي الاول    م ٢٠١٦/  ٢٠١٥للعام الدراسي   

  

  السؤال الرابع :

اذا كانت ) ٢٢ 2 21   أن  فأثبت س
3

2 2
   ص

س
  

  

  

2) یتحرك جسیم وفق العلاقة  ٢٣ 2hف   عدد ثابت . أثبت أن التسارع ثابت ،   ع

  

  

  
  :) تمثل رؤوس مربع فأوجد٥،١) ،د(٥،٤) جـ(٢،٤) ب( ٢،١() اذا كانت ٢٤       

  
  بع من الداخلأ) معادلة الدائرة التي تمس أضلاع المر                

  
  
  

  ب) معادلة الدائرة التي تمر برؤوس المربع               
  
  
  
   

  
  انتھت الأسئلة، مع تمنیاتنا لكم بالتوفیق والنجاح.



   
 

 

 

 

 

 

 دبهىو انتعهيى انعبوانتدريبي ننًىذج إجببت ايتحبٌ 

 و 0256/  0255نهعبو اندراسي 

 الاولانفصم اندراسي     

 

 درجت ( 02)اندرجت انكهيت:                                                الرياضياث  انًـــــــبدة:

 ( صفحبث 6 تنبيــــــــه: نًىذج الإجببت في )

    

 -:ولإجببت انسؤال الأ 

 اندرجت انبديم انصحيح انًفردة

 0 أ 5

 0 ج 0

 0 د 3

 0 ج 4

 0 ج 5

 0 ة 6

 0 ج 0

 0 د 8

 0 ة 9

 0 ج 52

 0 ة 55

 0 ج 50

 0 ة 53

 0 أ 54

 

 0يتبع/

 

 

 

 



 

 (0 ) 

 انتعهيى انعبودبهىو انتدريبي نايتحبٌ نًىذج إجببت تببع 

  الاولانفصم اندراسي     و 0256/  0255نهعبو اندراسي 

 

  -الأسئهت انًقبنيت:إجببت  

 درجبث(5: 58درجبث  ، 3: 50درجبث   ، 4: 56: درجتبٌ  ، 55إجببت انسؤال انثبني: )
           

 الدرجت جابت الصحيحتلإا الجزئيت

51      

           


   
2(1

2
1 


 


 

- س 

س -1
      

                       6


 + س   

 

                                            
 

   

 

                                           0-يىجىدة عند س=  اننهبيت غير    

1
2

 

 
1
2

 

 
1
2

 

 
1
2

 

51 
ق)س(=  

2 0 4
4

23 2 5

       

<س

>
 

في الفترة           20  بما إن الدالت ثابتت إذن  متصلت 

في الفترة بالمثل   3  بما إن الدالت ثابتت إذن  متصلت 2

 

    2ىهايت عىد س=وبحث ال   4


 

                                 5


 

     
 

 

 2الدالت غير متصلت عىد س=   2الىهايت غير موجودة عىد س=

 الدالت متصلت علي مجالها- 2 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 

 

            1
2

 

1
2

 

1
2

 

 
1
2

 

 

 
1
2

 

1
2

 

 3يتبع/ 

 

 



 (3) 
 انتعهيى انعبودبهىو انتدريبي نايتحبٌ نًىذج إجببت تببع 

 انفصم اندراسي      و 0256/  0255نهعبو اندراسي 

 

           -:نسؤال انثبنيجببت ااتببع 

 الدرجت جابت الصحيحتلإا المفردة الجزئيت

11 

 

 

س2د)س( =   
3 

2س6+
 س9 – 

 د  
29 12 6    س

د 12 12   س

د  2 

       1 

1 

1+1 

11 

 
 

   ،   
   ، 

   ،   (

   ،   

   ، 

   ،   

   ،   

   ، 

2

2

(s)د

10
)

3
10 (s)د
3

10
3
10 (س)
3

3

 


  

 

 


  






 

1  

1 2

1 2

<د

1 4

>

>

>

<

>

>
 

د      0 3 4 0
4

      س

د غير موجودة عند س=  س
10
3

 5، س=  

 
    

داشارة  ــــ        +       ــــ        س 

 سلوك الدالة     

 ( عظمى محلية7،5النقطة )  7( = 5د)

د)
4

=)
8

النقطة ) 
4

،
8

 ( صغرى محلية

د)
3

النقطة ) 0(=  
3

 صغرى محليت( 0،

 

 

 

 

 

 

1 

 

 

 

 

 

 

 

1 

 
1
2

 

 
1
2

 

 

 

 

1 

 

 

1 

 

 4يتبع/

1 4
 10

3
 



 

  (4) 
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  الاولانفصم اندراسي        و 0256/  0255نهعبو اندراسي 

 

 درجبث( 5: 05درجبث      ، 5: 02درجبث         ، 4: 59اجببت انسؤال نثبنث: )

 الدرجت جابت الصحيحتلإا الجزئيت
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